

Pubblicato il 15/04/2024

CHIARIMENTO - quesito: Spett.le RUP, è possibile partecipare alla gara avendo inoltrato la richiesta di iscrizione nella CD WHITE LIST NEL 2019? risposta: Si rinvia all'ultimo capoverso del secondo paragrafo presente a pag. 8 del Disciplinare di gara

Pubblicato il 15/04/2024

CHIARIMENTO - quesito: Buongiorno, nel disciplinare di gara si richiede per la Categoria OG6 la Classifica III. Sono in possesso della Categoria OG3 classifica V e Categoria OG6 Classifica II. Dato che l'importo della categoria OG6 è pari ad Euro 573.324,57 posso partecipare con la Categoria OG6 classifica II visto che la seconda ricopre l'importo di Euro 619.200,00? Nell'attesa di un riscontro porgo Cordiali Saluti risposta: si rinvia all'ultimo paragrafo di pag. 8 del Disciplinare di gara

Pubblicato il 15/04/2024

Chiarimento - Quesito: Buonasera, si chiede se è necessario caricare nella documentazione amministrativa sia e-Dgue che il Dgue classico (come da Vs. modello in word allegato), oppure basta solo l'e-Dgue. Cordiali saluti. Risposta: è necessario caricare entrambi i modelli

Pubblicato il 11/04/2024

CHIARIMENTO - quesito: Buongiorno, compilando il DGUE al link indicato <https://dgue.maggiolicloud.it> riscontro due problematiche: 1 spazio limitato per fornire spiegazioni nella sezione "Esclusioni" quindi devo allegare una dichiarazione a parte, 2 non salva il formato xml. risposta: 1) Ferma la possibilità di inserire nella documentazione amministrativa ulteriori dichiarazioni, eventuali ulteriori informazioni potranno essere inserite nell'ulteriore modello DGUE richiesto (presente nella documentazione di gara) 2) Si invita a verificare il corretto inserimento delle informazioni richieste ed eventualmente aprire apposito ticket al seguente link https://port-ancona-appalti.maggiolicloud.it/PortaleAppalti/it/ppgare_doc_assistenza_tecnica?_csrf=H7OGZ9GWVACNFMFNLMH2U0VHECY0LOM